

习近平致信祝贺第一届国家公园论坛开幕强调 为携手创造世界生态文明美好未来 推动构建人类命运共同体作出贡献

新华社西宁8月19日电 在第一届国家公园论坛开幕之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向论坛的召开表示热烈的祝贺，向出席论坛的各国嘉宾和各界人士表示诚挚的欢迎。

习近平在贺信中指出，生态文明建设对人类文明发展进步具有十分重大的意义。近年来，中国坚持绿水青山就是金山银山的理念，坚持山水林田湖草系统治理，实行了国家公园体制。三江源国家公园就是中国第一个国家公园体制试点。中国实行国家公园体制，目

的是保持自然生态系统的原真性和完整性，保护生物多样性，保护生态安全屏障，给子孙后代留下珍贵的自然资源。这是中国推进自然保护、建设美丽中国，促进人与自然和谐共生的一项重要举措。

习近平强调，中国加强生态文明建设，既要紧密结合中国国情，又要广泛借鉴国外成功经验。希望本届论坛围绕“建立以国家公园为主体的自然保护地体系”这一主题，深入研讨、集思广益，为携手创造世界生态文明的美好未来、推动构建人类命运共同体作出贡献。

(上接一版)和土地流转、资金入股、资产收益、订单收购等多种合作形式，让闲置的资源资产活起来，分散的资金聚起来，贫困群众逐步富起来。

该镇整合涉农项目资金集中捆绑投用，把过去的“援款”改为“投资”，根据各村贫困户数量按400—700万元的标准，以奖代补投入村产业点，发挥“撬动”社会资本的作用，投资本金由村级经济合作组织持有，收益归全体村民共享。收益后，首先保证贫困群众分红，剩余部分留给村集体，增加村集体经济积累，用于扩大产业再发展、改善基础设施，推动“输血”与“造血”同步。据统计，该镇三年累计在盘锦河流域捆绑投入资金2700余万元，引进培育市场主体17家，5个行政村全部实现集体经济“清零”目标。

欲致鱼者先通水，欲致鸟者先树木。为吸引外出创业能人返乡创业，该镇将毛坝籍在外优秀人才纳入人才资源信息库。镇领导巧打“乡情牌”，时刻关心关注在外务工成功人士，增强他们的家乡情结。同时，给予返乡创业的能人最优惠的政策、最优质的服务和最坚实的保障，吸引他们回乡投资发展，为家乡建设作出贡献。

陈华友，本是瓦庙镇人，2015年返乡组建合作社，定向生产加工电商产品，2016年转战毛坝镇观音村组建欣硒旺合作社，带领农户发展电商产业。目前，他正在筹划两件事情，一是同紫阳文旅公司、西安小鸡快跑公司合作打造抖音视频拍摄基地；二是利用村民闲置房屋开发民宿“妈妈的小院”，为城市会员客户提供免费住宿，集乡村旅游、农村休闲游、农耕体验、农村风味自助烹饪于一体，打造乡村旅游发展新模式。

优良的发展环境催生生产要素的“洼地效应”。据统计，近年来，盘锦河流域累计吸引外出务工能人20余人返乡投资，其中4人经过组织培养，进入村两委班子任职。

在毛坝镇党委政府一班人眼里，盘锦河的两条路径正在汇合：外出务工能人带回技术、资本、经验，为当地产业发展注入动力；新产业发育成熟了，将吸引更多出去的人回来，共同努力促进家乡发展乡村振兴。

着力打造镇域产业集群

“这些恐龙毛绒玩具是出口到美国的，前面已经运走了两批。”岔河村扶贫车间里，53岁的贫困户邓春忙得不亦乐乎，正加班加点为毛坝镇迪鑫毛绒玩具新社区工厂赶制订单。前不久，该厂同世界500强企业美国密苏里州

19日上午，第一届国家公园论坛在青海西宁开幕。开幕式上宣读了习近平的贺信。全国政协副主席陈晓光出席开幕式。

第一届国家公园论坛由国家林业和草原局、青海省人民政府主办，包括主论坛、分论坛、边会、场外互动和展示活动等环节。中央和国家机关有关部门、国家公园体制试点省份、相关研究机构负责同志，相关国家及国际组织代表，专家学者代表等约450人出席论坛。

BigLots公司签订400万元订单。依托迪鑫毛绒玩具，该镇在岔河村和腰庄村布局两个扶贫车间。40多名留守妇女像邓春一样，在家门口实现稳定就业，月平均工资达2000元以上。

一村一品一主体，该镇因地制宜因村施策确定产业发展思路，宜劳则劳、宜林则林、宜药则药、宜旅则旅，宜茶则茶。

“艾草市场前景好，可有效利用荒山荒坡栽植，一次栽植，多次收割，使贫困户快速增收，是适合本地发展的一个短、平、快致富项目。”紫阳县华会实业有限公司董事长王华说。王华通过流转村民土地打造艾草基地，每亩纯收入突破2000元，帮助当地180户群众增收72万元。投资500余万建成的艾草加工厂7月11日试生产，可生产艾条、艾绒、艾柱和足浴包。王华的艾草版图还在逐步扩大，计划3年内新发展艾草2000亩，覆盖毛坝全镇11个村。

该镇积极发展龙头企业带动、农民合作社和家庭农场跟进、小农户参与的农业产业化联合体，健全利益联结机制，把以农业农村资源为依托的二三产业尽量留在农村，把农业产业链的增值收益、就业岗位尽量留给农民。盘锦河流域五个村累计发展1000亩花椒、1000亩油用牡丹、1000亩中药材、1000亩香椿、1000亩果树、1000亩艾草、1000桶蜂蜜、1000亩订单农副产品，“八个一千”产业格局已初具规模。产业做起来了，群众的腰包鼓起来了，五个村共有建档立卡贫困户1160户3573人，已脱贫547户2100人，今年计划脱贫563户1702人。

从“小规模单业发展”向“大规模多业共进”，毛坝镇“一核三轴多点”规划中盘锦河这一轴已率先突破，正逐步向全域拓展，镇域产业集群正加速形成。

癌症作为威胁公众健康的“大敌”，一直以凶险、难治的面目示人，是不少人眼中的绝症。近年来，各地将癌症诊治关口前移，提高早期预防、早诊早治水平，加上免疫治疗、靶向治疗等治疗手段，整合医学等理念不断应用到临床一线，各地肿瘤防治能力在提升。

癌症防控难度大

8月16日至19日，2019中国肿瘤学大会在重庆举行。与会专家在会上分享了肿瘤学科建设、发展的前沿动态，为如何提高防治水平建言献策。

在专家眼中，目前癌情仍然凶猛。相关数据显示，我国每年新发癌症病例在390万以上，肺癌、胃癌、结直肠癌等是最常见的癌症。癌症防治难度大、疾病负担重，是严重危害公众健康的重大公共卫生问题之一。

与会专家认为，癌症治疗效果差，既与我国人群中肺癌、肝癌等难治性肿瘤高发有关，也与肿瘤早期诊断率低、部分医疗机构肿瘤诊治能力建设滞后、肿瘤诊疗规范化差有关。

“不少肿瘤患者在医院就诊时，病程往往已进入中期，治疗效果不佳。”相关肿瘤防治专家介绍，通常中晚期肿瘤患者需要较长期的综合治疗，花费要几万元，甚至几十万元。与之相比，癌前病变和早期癌症经过微创治疗技术，效果相对较好。

此外，公众防癌意识不足、基层医疗技术力量不足、资源投入保障不足等，也制约着癌早诊早治的实现。

早诊早治是关键

当前国际通行的肿瘤预防办法是“三级预防”，第一道防线是病因预防，重点在搞清病因，防患于未然；第二道防线是早期检查，重点是查出癌前病变或早期癌症病例，将癌症扼杀在萌芽状态；第三道防线是临床治疗，重点在使用科学方法，延长患者生存时间，提高生存质量。

肿瘤防治是系统工程，如果“只治不防”，只会“越治越忙”。中国抗癌协会理事长、中国工程院院士樊代明等专家介绍，重点是要建立涵盖肿瘤登记、早期筛查、规范诊疗、康复管理、科普宣传等为一体的完整肿瘤防治体系，各地目前也都在为此努力。

(新华社重庆8月19日电)

癌情仍凶猛 防治有进步

来自肿瘤诊疗前线的观察

新华社记者 李松 黎华玲

在重庆，与过去患者病历、病案由医院各自掌握，信息相互隔离不同，全市已有14家肿瘤防治体系成员医院打破“信息孤岛”，将肿瘤登记信息汇总，上传到统一数据库中。

“2018年以来，我们医院就往数据库上传了500多份肿瘤登记表，里面详细记载了患者基本信息、治疗手段、治疗效果，出院随访等情况。”重庆市巴南区第二人民医院院长冉毅说，“相关数据不断汇总积累，有助于动态掌握癌症流行状况和发展趋势，让肿瘤防治规划更科学、更有针对性。”

承担肿瘤早期筛查任务也正是基层医疗机构的优势。区县级医院距离群众更近，如果具备相关肿瘤筛查能力，群众就不用跑远路到省市级三甲医院做筛查。

重庆大学附属肿瘤医院院长吴永忠介绍，在重庆，由该院牵头、区县级医疗机构共同参与的城市早癌筛查已连续开展6年，累计完成肿瘤高危人群免费临床筛查7.04万人次，并从中筛查出0.24万例疑似癌症或癌前病变，推动了肿瘤早诊早治理念的落地。

必须加快整合

“肿瘤可怕吗？很可怕。”樊代明介绍，但是有1/3的肿瘤是可以预防的，有1/3通过早期发现是可以治愈的，还有1/3通过规范治疗，可以延长生存期。

“关键就是要狠抓前两个1/3，紧盯后一个1/3。”樊代明介绍，恶性肿瘤之所以难治，就在于它具有异质性。“肿瘤不是单因素、单病因，而是多阶段、多因素共同作用的结果，不能靠一种治疗手段单打独斗，只有整合资源力量，通过全方位努力，才可能在肿瘤诊断和治疗中取得重大进展。”

“肿瘤防治难在整合，贵在整合，也赢在整合。”中国工程院院士詹启敏介绍，当前我国的肿瘤防治工作一方面要加强科技创新，包括药物创新、医疗装备创新、临床技术创新等。另一方面还应该推动整合医学发展，他说：“肿瘤防治，一定要做整合，这可以让患者得到更加精准的治疗。目前不少医院都在推动多学科联合诊疗，内科、外科、影像、病理、营养等科室共同参与对患者的诊断，提出个性化治疗方案，正是落实整合医学理念的具体实践。”

(新华社重庆8月19日电)

金融部门提醒：防范“套路贷”五大“套路”

新华社长沙8月18日电 (记者刘良恒)长沙市人民政府金融工作办公室近日发布关于“套路贷”的风险提示，揭露了“套路贷”的五大“套路”，提醒群众严加防范，不要上当。

套路一：设置诱饵，伪造借贷假象。不法分子以“迅速放款”“无抵押”“低息便捷”等引诱借款人，签订贷款合同、协议时以行规为由，诱骗借款人签下高于借款本金一倍甚至数倍的欠条，制造假象，为后续“索债”埋下伏笔。借款人会被告知无须担心、只是例行程序、正常还款不影响，使人放松警惕。

套路二：制造陷阱，肆意认定违约。

套路三：刻意留痕，虚增借款金额。

非法放贷方先将合同金额转入借款人账户，同时要求借款人将银行柜台将虚高部分取现再返还平台，留下“银行流水与合同金额一致”的表面印象。

套路四：巧立名目，诱签不利协议。

通过玩文字游戏，制造合同漏洞，同时

非法放贷方以故意失联、电话故障、系统问题等多种手段，导致还款日借款人无法正常还款，终致逾期。此时，这些放贷方就以违约的名义收取高额滞纳金、手续费。若借款人无法偿还，会被引诱去其他放贷平台“借新还旧”，贷款本息会“滚雪球式”增长。

套路五：软硬兼施，软硬暴力催收。通过所谓的“谈判”“协商”“调解”以及滋扰、纠缠、哄闹、聚众造势等“软暴力”手段索取非法债务，使人产生心理恐惧。部分放贷方使用比如门口泼漆、撬门锁、尾随借款人等方式恐吓借款人，甚至采取暴力方式催逼借款人还款。

设立“违约金”“保证金”“中介费”“服务费”等各种名目，骗取被害人签订阴阳借款、房产抵押等明显不利于被害人的各类合同，导致借款人违约，从而非法占有借款人财产。

平利县城关镇三里垭村一组以下村民，将平利县人民政府《平政土集建用字[2013]5号》审批土地文件中的建设用地批准书遗失，特此声明。

声 明

147号，李静遗失建设用地批准书；
137号，魏青遗失建设用地批准书；
138号，李玉德遗失建设用地批准书；
149号，李玉发遗失建设用地批准书；
144号，刘忠兵遗失建设用地批准书；
136号，李金成遗失建设用地批准书；
135号，袁相永遗失建设用地批准书；
148号，崔荣耀遗失建设用地批准书；
139号，李怀艳遗失建设用地批准书；
146号，李怀魁遗失建设用地批准书；
145号，袁相朋遗失建设用地批准书；
103号，袁永华遗失建设用地批准书；
134号，袁相德遗失建设用地批准书。

平利县城关镇三里垭村村民委员会

2019年8月19日



安康日报

2019汉江惠民车展

2019年9月6日-8日

汉江龙舟文化园

主办：安康日报社
承办：安康市安报传媒有限公司
安康五星文化传媒有限公司